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Weinig Luxscan au Luxembourg : 
une forte demande oblige à déménager
Luxscan, la filiale de Weinig, a investi de plus grands locaux sur le site du Luxembourg. La demande de scanners de Weinig en croissance constante rendait ce déménagement indispensable. 
Depuis des années, la croissance de Luxscan n'a pas cessé. L'entreprise a, dernièrement, bénéficié d'une poussée sensible avec la production de scanners d'entrée de gamme. Grâce à eux, la technologie peut intéresser aujourd'hui un cercle de clients toujours plus étendu. Le modèle EasyScan et son évolution, EasyScan+, offrent un transfert de technique attrayant d'une série particulièrement performante, la série CombiScan. Ils ont réussi d'emblée à s'établir sur le marché. Cette évolution n'est pas restée sans conséquences : « Pour la deuxième fois, en peu de temps, notre site s'est révélé trop exigu et nous avons été obligé de prendre des mesures », explique en résumé Jean-Philippe Hildebrand, le directeur de Luxscan. La première fois, en 2014, Luxscan avait réagi en annexant à ses locaux un bâtiment éloigné d'une douzaine de kilomètres du site proprement dit. Il s'agissait d'une solution d'urgence qui n'était pas restée sans poser des problèmes logistiques. Après avoir obtenu l'accord de la direction centrale de Weinig, l'entreprise a emménagé dans un nouveau bâtiment qui offre aujourd'hui suffisamment de place à ses différents services. Les ateliers de montage et les magasins, avec 1000 m2, en occupent la plus grande superficie. Le service de recherche et développement dispose également d'un plus grand espace. Il en va de même pour le service après-vente auquel l'entreprise à toujours donné un grand rôle. La gamme complète de produits trouve place dans les nouveaux locaux d'exposition qui s'étendent sur 220 m2. Tous les produits y sont présentés, de la série à grande vitesse actuelle CombiScan EVO jusqu'au scan par comparaison pour le tri par couleurs, en passant par le scanner d'entrée de gamme de type EasyScan+. Les clients disposent d'une grande latitude pour essayer les scanners avec leur propre bois dans les locaux d'exposition. Les manques de place auxquels l'entreprise a été confrontée dans le passé n'ont pas été ignorés et le bâtiment dispose de réserves d'espace. Comme le dit Jean-Philippe Hildebrand : « Le nouvel environnement est tourné vers l'avenir et nous met en situation de réagir de façon convenable à la croissance permanente de la demande. » 

La société Luxscan a commencé en 1998 la fabrication de scanners au Luxembourg. En 2007, l'entreprise a été intégrée au groupe Weinig. Au début, malgré une bonne évolution, les conditions d'augmenter les capacités manquaient. Cette situation a changé avec la première expansion, en 2014. La capacité de production mensuelle a augmenté d'un tiers. Après le déménagement, la progression ne s'est pas démentie. Les trois premiers trimestres de l'année 2016 ont vu sortir de l'usine autant de scanners que toute l'année précédente. Raphael Vogrig, le fondateur de l'entreprise, se montre optimiste : « Nous comptons sur une augmentation sensible de la production, comparée à celle de 2015 pour la fin de l'année. » 
 

Photos : 
1) Plus de place : les nouveaux locaux de fabrication sont conçus pour une demande élevée
2) Un centre de haute technologie : le nouveau site de Luxscan
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